PRUEBA DE PORCENTAJES
1.- Si 12 es el 40% de un número. ¿Cuál es el número?

	a) 3
	b) 30
	c) 40
	d) 48
	e) 300


2.- El 25% del 25% de 320 es:

	a) 16
	b) 20
	c) 40
	d) 80
	e) 160


3.- Una torta se divide en cuatro partes iguales. ¿Qué % del total representa la quinta parte de uno de los cuatro pedazos?

	a) 5%
	b) 10%
	c) 20%
	d) 25%
	e) 50%


4.- El número 0,0005 expresado en % es: 

	a) 0,0005%
	b) 0,05%
	c) 0,5%
	d) 5%
	e) 50%


5.- ¿Cuál es el 
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	a) 1
	b) 100
	c) 
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6.- Un jardinero planta n rosales. Si se seca el 100% de las plantas, ¿Cuántos rosales perdió?: 

	a) n
	b) 100
	c) n/100
	d) 100/n
	e) 100n


7.- En una construcción de un edificio se necesitan 300 carpinteros. Si se contratan 240, ¿qué % de vacantes queda por proveer? 

	a) 5%
	b) 60%
	c) 25%
	d) 20%
	e) 80%


8.- El 10% de P es Q y Q es el 10% de 100. Entonces el valor de P es: 

	a) 100
	b) 0,1
	c) 10
	d) 1
	e) 1.000


9.- Rodrigo leyó el 60% de las 150 páginas de un libro, ¿cuántas páginas ha leído?

	a) 90
	b) 30
	c) 25
	d) 9
	e) 6


10.- ¿Qué % de 1 es 0,2?: 

	a) 200%
	b) 20%
	c) 0,2%
	d) 0,02%
	e) 0,002%


11.- El 25% del 50% de un préstamo es $200.000. Entonces, el préstamo es por: 

	a) $160.000
	b) $800.000
	c) $1.600.000
	d) $2.400.000
	e) Ninguna de las anteriores


12.- Si al quíntuplo de un número de le quita su 25%, se obtiene 19. Entonces el número es: 

	a) 1
	b) 4
	c) 76
	d) 95
	e) 380


13.- Un objeto vale $n; si se vende con 80% de rebaja, entonces su precio de venta es:

	a) 0,2n
	b) 0,8n
	c) n - 0,8
	d) 
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14.- En un curso de 30 alumnos el 55% tiene buenas notas, el 35% tiene notas regulares y el resto notas deficientes. Entonces, los alumnos con notas deficientes son:

	a) 13
	b) 10
	c) 9
	d) 7
	e) 3


15.- El 100% de 0,5 es: 

	a) 0,005
	b) 0,05
	c) 0,5
	d) 5
	e) 50


16. Pablo gasta $750 en cigarrillos, lo que equivale al 25% de lo que tiene. Entonces, ¿con cuánto dinero se queda?

	a) $ 3.000
	b) $ 2.500
	c) $ 2.250
	d) $ 1.500
	e) $ 1.050


17.- Un objeto está marcado en un negocio en $38. Se hace un primer descuento del 20% y, después, el 25% sobre el primer descuento. Entonces por el objeto se pagaron: 

	a) $17,1
	b) $19
	c) $20,9
	d) $28,5
	e) $29


18.- ¿De qué cantidad, 80 es el 25%? 

	a) 160
	b) 200
	c) 240
	d) 320
	e) 400
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